
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 9/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισα  
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας  
 Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Περιστατικό με κακόβουλη απενεργοποίηση του αναπνευστήρα  που 
υποστήριζε διασωληνομένο νοσηλευόμενο από ασθενή που νοσηλευόταν στον 
ίδιο θάλαμο εντός του νοσοκομείου του Ερυθρού Σταυρού» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Μας έχουν συγκλονίσει  οι λεπτομέρειες της φρίκης που εξελίχθηκε στο δωμάτιο 235, του 

Ερυθρού Σταυρού με τον θάνατο του 77χρονου, κ. Ευτύχιου Σ., από τα χέρια ενός 60χρονου 

ασθενή με κορωνοϊό. Όπως προκύπτει από την αστυνομική έρευνα των αξιωματικών της 

Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών, ο ως άνω αλβανικής καταγωγής φερόμενος ως 

δράστης δυσανασχετούσε, συνεχώς, με τον θόρυβο που έκανε ο αναπνευστήρας του 

ηλικιωμένου και εξέφραζε με έντονο τρόπο τη δυσφορία του. Ο ίδιος, αν και παρουσίαζε 

βαριά συμπτώματα «Covid -19» δεν ήταν διασωληνωμένος και έτσι, μπορούσε να 

μετακινείται μέσα στο δωμάτιο. Σύμφωνα με την παράθεση των σχετικών δεδομένων από 

τους αναλυτές της Ασφάλειας, ο 60χρονος, λίγο πριν τις 11 το βράδυ, της Τετάρτης, 

7/4/2021, σηκώθηκε από το κρεβάτι του, πήγε στο διπλανό κρεβάτι που ήταν 

διασωληνωμένος ο άτυχος 77χρονος και τράβηξε τον αναπνευστήρα από την πρίζα, με 

αποτέλεσμα, ο τελευταίος να πεθάνει.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Ισχύει ότι από την έρευνα των Αστυνομικών Αρχών προέκυψε, πως ο ανωτέρω Αλβανός 

ασθενής είχε ιστορικό διπολικής διαταραχής, ενώ είχε απασχολήσει τις Αρχές, άλλες δύο 

φορές, έχοντας, το 2006, κατηγορηθεί για συμμετοχή σε συμπλοκή με ομοεθνείς του και το 

2019, για υπόθεση προσβολής γενετήσιας αξιοπρέπειας ανηλίκου; 
 

2.  Ο φερόμενος ως αλβανικής καταγωγής δράστης, που τράβηξε τον αναπνευστήρα, ως 

άνω,  έχει καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές στον εργασιακό του βίο εντός της Ελληνικής 

Επικράτειας; 

3. Πόσοι αλλοδαποί εντός της χώρας μας είναι ανασφάλιστοι και τους παρέχεται δωρεάν 

νοσοκομειακή κάλυψη; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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